AYKHXEIYX YXTHN TPIT'QNOMETPIA

A. EQAINTOMENH OZEEIAY T'QNIAX

1. Zto tpiyevo ABT givar AB = 8cm kot 1 yovia B = 64°. Na vroloyioete To ko e
mAevpdc AT

dcm | 64

2. Z1o opBoymvio tpiymvo ABI eivar AB =9cm ko gl = % No vroroyicete T0 UNKOG

™G TAevpdc AB.

ﬁ 9cm g

3. 210 opBoywvio tpiywvo ABI eivar Al = 15cm ko €pl” = 0,7. Na vroloyicete To uRKog
¢ TAevpdc AB.

I 15cm A
r 14 14 14 14 r — 3
4. No katoaokevdoete pio oEglo yovia o €161 OOTE EQ® = 5
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5. 210 mapoxdto oxfua sivar  AB = 20cm kot ot yoviec I' = 39° kot A = 22°. No vrohoyicete
TO UNKOG ToL TUNuatog I'A.
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6. 210 mopakdte oxfpe eivor p BT = Scm kat ot yoviec B = 35" kau I = 61°. Na vroloyioete
to Tunua A,

7. X éva ABT givar AB = 6cm, AT’ =3cm xou BI' =343 cm . Na dgifgte 611 10 Tpiymvo ivor
opfoydv1o Kol voL VTOAOYIGTE TO HETPO TNG YOviag A .

8. Xto mopaxkdato oynua eivar AE= 6cm , I'A = 4cm kot AE = 10cm ,va vroloyicete ta
tunuata AB ko BE .

Gcm

4cm
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9. 210 mapaxdato oynua eivarn AB =10cm , A =5cm kot €pA = 1,6. No vtoroyicete
v €eB.

10cm

B r Lem 0

10. 2to mopaxdato oynuo eivar AB =4cm, I'A = 6cm kat AE = S5cm .Na vroloyicete v
yovia X.
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11. ¥t0 mapaxdato oyfua eivar AI'=2cm , I'A = 3cm kot AE = S5cm ,va vtoloyicete v AB .
A B
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12. T'a 115 o&eieg yovieg B xon I' evdg opBoymviov tpiywvo ABI, 1oyvet 6t epB = 3eol .
Av n vroteivovoa BI etvar 10cm ,va vtoAoyicete Tic KAOETEC TAEVPES TOV TPLYDVOL.
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B. TPITQNOMETPIKOI APIOMOI I'QNIAYX 30°, 45°, 60°.

1. Aivete tpiyovo ABI pe AB >AT kat 1o vyoc tov T'A . Edv eivar yovio A = 45°, B[=+/34 cm
kol BA = 5cm , va Bpebet 1o epuPfaddv tov tprywvov ABT.

2 Eva, mapodinhoypoppo ABTA éxet AB = 10cm, BI = 443 cm kot v yovio A = 60°.
Noa vroroyicete 10 eufadov Tov.

3.2 évo 1o0okeAéC Tpiyovo ABT (AB = AT) e Béon Bl = 12cm kot yovia A = 120°, va
VIOAOYIoETE TO EUPAOSV TOV .

4. 10 mapokdto tpiyovo givar AB = 5cm, BA =3cm kot AT = 8cm . No vmoloyicete v
yovia I' tov tprycovov .
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5. 210 mapaxkdto oynua eivar AB = 5cm, BE = 4cm kou I'A = 6cm. Na vrohoyicete to tunpa
BI', yopic tnv xpnon tov tpry@voueTPIKOD TIVOKO .
0

E Gcm
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6. Z10 opBoymvio tpaméllo ABI'A eivar AB = 6cm, BI' = 4cm ko I'A = 8cm . Na vmoloyicete
mv yovia I .

A Gcm B
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7. Ze éva tpiymvo ABT eivon AB = 6¢m, BI' = 3ecm xou TA = 3+/3cm .
1) Na dei&ete 6t 10 Tpiymdvo lvar opBoydvio kot
11) Na vroAoyicete Tic yovieg Tov.

8. 210 opBoydvio ABTA givon 1 EI' =6 cm kat 1) yovia ABI =60°. No vroloyicete 10 eppadov
TOL.

G0

Gocm

9. Ze opBoydvio tpiyevo ABT ( A=90° ) eivon yovia B = 2T koun mhevpd AT = 10cm. Not
VTOAOYIGETE TNV LIOTEIVOVGA TOV TPLYDVOU.

10. Zto mopoxdte oxfue to Tpiyavo ABT givar appiuydvio kat 1oookeléc, pe yovia I = 30°.
Av AA = 6¢cm, vo vtoAdoyioete 10 epPaddv tov tprydvov ABT .
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11. 210 mapoxdto oxfua sivar  AB = 842 cm kot ot yovieg BAT = 45° kot ATA = 60°.
Noa vroroyicete 10 eufadov tov ABT'A .
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12. Zto mopokdto oyfuo eivor  AB = 6+/2 cm kot ot yovieg B = 45° kon T’ = 30°. Not
vroAoyiceTe To UPaddv Tov tprydvov ABI .
A
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13. 210 mopakdte Tpiyevo eivar BT = 6cm kot ot yovieg B = 45° kou T’ = 60°. Na vroloyicete
10 guPadov Tov tprydvov ABI . (Aivete 611 V3= 1,73)

A
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14.Aivete tpiyovo ABI' kot 10 Oyog tov AA . Av givar BA = 12cm , 6uvB = %, koin A

etvan 3AA, va Bpebel to epPaddv ko n mepipetpog Tov tpryd@vov ABI.
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15. Zt0 tpanéiio ABTA givar AB = 10cm, AH = 6+/3 cm, kot ot yovieg I’ = 45° kot A = 60°.
Noa vroroyicete T0 euPadov Tov .
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16. Zt0 mapokdto oxfua sivarn BI = 15cm, I'E = 6cm kot 1 yovia ¢ = 30°. Na vrohoyicete
TO UNKOG TOL TUNUaTog AB .
A
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17. 210 mopakdte oxfue eivor 1 BT = 4cm kot ot yovieg B = 60° ko I' = 45°. Na vmoloyicete

T0 TUNUO AA.
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18. 210 1000kerés Tpomélto ABI'A givor AT = 12cm, kot 1) yovia A = 60°. Na vroloyicete
10 guPaddv tov tpameliov.
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19. 210 mopakdte oxfpe eivor  AA = 12cm kot ot yoviec BAA = 15° kau T = 45°.
Noa vroloyicete T0o eufadov Tov tprydvov ABI .
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20. 210 opfoydvio ABTA eivar AA = 6cm, BA = 10cm kou 1 yovia EBI =30°. Na
vroAoYyiceTe T0 UPaddv Tov Tprywvov BAE .

A B
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21.3¢ éva opBoydvio ABT pe yovia A = 90°, eivar n Bl = 25cm kou nuB = 0,8 .
Noa vroroyicete 10 cuvB, 0 gUPaddV ToL TPIY®VOL Kol TO VYOG Tov AA.

r

22. Xe éva tpiyovo ABT eivat AT = 8cm, AB = 4+/2 cm xou 1 yovia I' = 30°. No vroloyicete
TIg Yovieg A xou B .
A

Gcm
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23. H Baon evoc 1cockehotg tprydvov givar 10cm. Na vmoroyicete tnv mepipeTpo Kot to
euPadov tov, av Kabe po amd Tic yovieg g faong tov givon ion pe 1o 1/4 g yoviag

NG KOPLENG .

24. X éva opboydvio tpiyovo ABI ne A=90°, eivat ouvB = 3ouvI kot BI' = 20cm . Na
VIOAOYIGETE TIC TAEVLPES TOV TPLYADVOU .

25. 210 mapaxdato oynua eivarn AA = 4cm kot AB = 9cm . Na vroloyicete to tpunqua AB .
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26. 210 mapokdto oxfua sivar  BI' = BA=12cm kat ot yovieg ABA = 30° . No vrohoyicete

T0 pUNKo¢ Tov tTunuotog I'A kot to epuPadodv tov tprydvov BI'A .
r
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27. T10 mopakdte oxfpe eivor 1 AA=6cm kat ot yoviec A = 30° kar I’ = 45°. No vrohoyicete
10 UMKo¢ Tov tunpatog Al kou to epuPadov tov tprymvov ABI .
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28. Na vroAoyicete ta eUPadd TOV TAPOKAT® TPLYDVOV.
A
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